

淮南牛肉汤亮相第五届消博会



淮南牛肉汤亮相第五届消博会
(安徽好吃农业科技有限公司供图)

本报讯(记者 廖凌云)

4月13日—18日,第五届中国国际消费品博览会(以下简称“消博会”)在海南省举办。来自淮南的地方特色美食——淮南牛肉汤再次亮相,其独特的传统风味和深厚的文化底蕴,吸引了众多参展商与游客驻足品尝,成为消博会上一道亮丽的风景线。

今年,我省组织了20家企业参展并设置“徽动消费品质生活”专区,展品覆盖汽车、智能家电、健康保健品、工艺品以及特色食品等多个领域,系统展示了全省消费产业特色与创新活力。其中,我市安徽好吃农业科技有限公司第二次以参展商身份亮相,企业生产的“好吃观复”品牌淮南牛肉汤与全球各大品牌同台展示。

此次消博会上,安徽好吃农业科技有限公司通过现

场烹制、品鉴体验等方式,向国内外消费者传递淮南传统美食的独特魅力,展现淮南的历史文化。展台前,不少观众排队等候,热气腾腾的牛肉汤香气四溢,让人赞不绝口。公司董事长余龙梅热情地介绍淮南牛肉汤的特色:“选用江淮黄牛肉,熬制6小时,配料千张、粉丝都是淮南当地农作物制作而成,淮南牛肉汤参加过进博会、旅博会、亚欧商博会等以及马来西亚、肯尼亚等海内外重大展会,还上榜2025年全国金牌年菜50强。”现场,不少客商对淮南牛肉汤的标准化生产和市场潜力表现出浓厚兴趣,与企业展开详谈。

随着消博会的持续进行,淮南牛肉汤的热度不断攀升,成为地方特色产业对接大市场的生动案例。这碗传承千年的“淮南美味”,正以崭新的姿态香飘四海。

情法并茂 “判”“解”高效

万翔

法院基层案件审理及不及时、效果如何,牵连着案件当事人的责权和诉求,决定着群众法治生活的安全感、获得感和满意度,体现着司法机关形象和法治建设成果。案件虽小,刻不容缓;案件虽小,不可等闲视之。田家庵区人民法院在区委政法委统筹下入驻区综治中心,联合多部门打造“登记分流—多元纠纷—速裁快审—宣传保障”全链条纠纷机制,通过“舜心法庭”平台,将司法审判与人民调解、行政调解等资源整合,为群众提供“一揽子调处”服务。随着一起非机动车交通事故责任纠纷案实现从调解到庭审再到当庭履行高效便捷结案,标志着该院“法院+综治”多元纠纷机制迈入实质化运行阶段,成为区综治中心速裁快审机制落地的首个示范案例。

法院受理此案后,先由综治中心特邀调解员进行调解,虽因争议较多未果,但驻点法官迅速介入,依据情况启动速裁快审程序。先调解,再审理,温情处置案例,实现情理、法理的交融,而不是冷冰冰地走程式化审理程序。以“情”切入,以“法”深入。庭审中,法官并未局限于程序性审理,而是在明晰责权、阐释法理的基础上,围绕案件争议焦点再度组织调解,通过释法析理、分析利弊,引导双方从法律后果和社会情理角度进行权衡,最终促调解协议达成。审理后,又调解,给人头脑中不是“板着脸”的法律条文和审判结果,而是据实讲理、以情释法、注法于情,让人心悦诚服接受,并实现赔偿款当庭给付。此举不仅大幅压缩了审理周期,而且做到了“案结事了”。

速裁快审“第一槌”落响,验证了田区“一站式”纠纷解决机制的铿锵有力。法院与综治中心的法治协同模式,既缓解了司法诉讼的压力,又通过前置调解、快速裁决等环节降低了群众维权成本。深化多元纠纷机制建设,推动更多矛盾纠纷化解在诉前、解决在基层,不仅提高了司法效率,提升了法治效能,而且推动普法入脑入心、渗入身边人和事,提升了普法效果,让“司法温度”与“治理效能”温暖人心、化解纠纷、构建和谐、助力发展,护航法治建设行稳致远。

高效至上 便捷引航

我市开创不动产登记窗口标准化服务新局面

本报讯(记者 付莉荣)产权登记是支撑经济社会发展、保障人民群众重大财产权利的关键性制度,不动产统一登记制度的建立,既夯实了社会主义市场经济根基,又为现代市场体系建设提供了制度保障,成为推进国家治理现代化的重要支撑。

近日,淮河早报、淮南网记者从市自然资源和规划局了解到,近年来,我市各级不动产登记中心通过流程再造、数字赋能、服务升级等一系列举措,持续压缩办理时限、降低办事成本、提升服务体验,开创了不动产登记窗口标准化服务新局面。

市自规局通过流程再造、数字赋能、服务升级等一系列举措,持续压缩办理时限、降低办事成本、提升服务体验,聚焦企业和群众关切,积极创优营商环境,持续提高窗口效率、提升窗口效能、提增窗口效益,从“来回跑”到“一次办”再到“零见面”,形成了机制顺畅、便捷高效、惠民利企的工作体系,开创了不动产登记窗口标准化服务新局面。

淮河早报、淮南网记者了解,市自规局构建市县一体化“淮舜登”智享平台,整合了市、县区全量登记业务数据,升级优化了400余项业务功能,完成了与10余

部门60余项接口升级改造,打造了市县业务事项、申办流程、材料清单、受理标准、基础数据库、空间数据库、软件功能“七统一”的标准服务体系,全面实现了“同城通办”。

同时,畅通沪、苏、浙、皖等地转移登记、首次登记、变更登记等高频事项“跨省通办”,设置“淮舜登‘跨省通办’窗口”,设立政务服务“一网通办”远程虚拟座席,提供远程咨询、自助引导、帮代办等网络视频交互式服务,建立以全程网办为主、线下帮办为辅的不动产登记“跨省通办”模式。

全面推广开展“带押过户”登记模式,即我市存量房和工业类厂房在“抵押状态”下办理不动产转移登记,就是住房在抵押贷款状态下,也可以进行买卖。

市自规局创新“一码一票”电子纳税凭证共享应用。通过部门间数据共享,在省内率先开启电子纳税凭证共享应用新模式。实现纸质税票免提交,精简办事流程、压缩办件时间、降低办事成本,此项举措被安徽省自然资源厅在全省范围内推广。

另外,市自规局建立“一站式办结”服务模式,坚持登记服务“不打烊”,高效惠民生,便捷暖人心。